



## МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

(Міненерговугілля України)

01601, м.Київ, вул. Хрещатик, 30, тел.: 206-38-44, 206-38-45, ф.: 531-36-92

E-mail: kanc@mev.energy.gov.ua, Код ЄРПОУ 37471933

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

### Робоча Група неурядових екологічних організацій України

вул. Саксаганська, 52а  
м. Київ  
01033

Щодо фінансування вугільної  
галузі України

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 44205/1/1-16 Міністерство енергетики та вугільної промисловості України спільно із Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України розглянуло звернення Робочої Групи неурядових екологічних організацій України щодо спрямування коштів, які передбачені у Державному бюджеті на 2017 рік на фінансування вугільної промисловості, розширення програм підтримки енергоефективності і повідомляє.

Головна особливість державної підтримки вугільної промисловості України полягає в тому, що на даний час вона за своїм змістом і призначенням є багатоцільовою і багатофункціональною, тобто вона є не лише фінансовою підтримкою збиткових вугільних шахт, а й інструментом розв'язання системи соціально-економічних протиріч та поєднання суспільних інтересів.

Через державне субсидування вугільної промисловості, яка є базовою і системоутворюючою галуззю, забезпечується реалізація таких суспільних інтересів:

- забезпечується сталий паливно-енергетичний баланс України та задовільний рівень енергетичної безпеки;

Міністерство енергетики та вугільної  
промисловості України  
№04/34-13628 від 30.12.2016

34



179128



- підтримуються ціни на вугільну продукцію на мінімальному (нижче світового) рівні, що максимізує додану вартість в усіх галузях економіки (валовий внутрішній продукт на макроекономічному рівні) та сприяє збереженню їх конкурентоспроможності;
- задовольняється на достатньому рівні попит внутрішнього ринку на вугільну продукцію, що сприяє сталому виробництву та формуванню доданої вартості і прибутків у різних галузях економіки, які не лише споживають вітчизняне вугілля, а й виробляють і постачають вуглевидобувним підприємствам обладнання та матеріали;
- зберігаються робочі місця (на шахтах, які отримують держпідтримку працюють понад 130 тисяч осіб);
- підтримуються депресивні вугледобувні регіони, забезпечується стаке надходження податків до державного та місцевих бюджетів;
- покращуються життєві стандарти та забезпечуються соціальні гарантії (своєчасне отримання шахтарями заробітної плати на законодавчо встановленому рівні);
- стримується загострення соціальної напруги та екологічних проблем у вугледобувних регіонах тощо.

Протягом 2015-2016 років відбулося суттєве скорочення бюджетної підтримки підприємств вугільної сфери, зокрема за напрямком часткового покриття витрат із собівартості готової товарної вугільної продукції, що негативно вплинуло на їх виробничі і економічні показники.

Як наслідок, вугледобувні підприємства України опинилися у стані фінансового дисбалансу і не мають можливості оновлювати основні фонди, здійснювати підготовку запасів для їх подальшого видобутку, проходження необхідної кількості розкривних і підготовчих виробок, оснащення лав тощо.

На теперішній час знос стаціонарних установок шахт перевищив 70%, потребує заміни 28% підйомних машин, 39% вентиляторів головного провітрювання, 39% стаціонарних компресорів, 24% насосних установки на водовідливних комплексах, а державні підприємства вугільної промисловості останнім часом недовидобули майже 2,5 млн. тонн вугілля, накопичили заборгованість із виплати заробітної плати та платежів до бюджетів і фондів.

Така ситуація призвела до загострення соціальної напруги в окремих трудових колективах та вугледобувних регіонах у цілому, погіршення стану енергетичної безпеки країни.

Слід зауважити, що відповідно до прогнозного балансу попиту і пропозицій вугільної продукції на 2017 рік дефіцит вугілля становить 31,1 млн.тонн.

За даними Державної фіскальної служби України, за 11 місяців 2016 року імпортовано 14,2 млн. тонн вугілля на суму 1,3 млрд. \$ США. Середня ціна 1 тонни імпортованого вугілля становила 90,94 \$ США, що більше ніж у 2 рази за середню ціну вітчизняного вугілля.

Саме тому для покращення ситуації на підприємствах вугільної промисловості Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» за кодом програмної класифікації видатків «Державна підтримка вугледобувних підприємств на часткове покриття витрат із собівартості готової товарної вугільної продукції» передбачено 870 млн. гривень.

**Заступник Міністра**



**А.Корзун**